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Мета та предмет курсу: практичне оволодіння здобувачами вищої освіти 

основами організації освітнього процесу в закладах професійної , фахової 

передвищої, вищої та післядипломної освіти в обсязі необхідному для 

подальшої професійної діяльності. 

Мета курсової роботи: поглиблення та систематизація знань здобувачів 

освіти зі спеціальності А5 Професійна освіта (за спеціалізаціями), формування в 

них умінь і навичок самостійного критичного опрацювання наукових джерел, 

аналізу передового педагогічного досвіду, узагальнення власних спостережень, 

реалізації результатів дослідження проблеми в самостійно виконаних 
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розробках; стимулювання студентів до самостійного науково-дослідницького 

пошуку. 

Компетентності та програмні результати навчання:  

ЗК 05. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК 07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

СК 01. Здатність застосовувати освітні теорії та методології у педагогічній 

діяльності. 

СК 06. Здатність реалізовувати навчальні стратегії, засновані на 

конкретних критеріях для оцінювання навчальних досягнень. 

СК 15. Здатність забезпечити якість освіти і управління діяльністю закладу 

освіти, відповідно до спеціалізації. 

ПР 07. Аналізувати та оцінювати ризики, проблеми у професійній 

діяльності й обирати ефективні шляхи їх вирішення. 

ПР 11. Володіти психолого-педагогічним інструментарієм організації 

освітнього процесу, уміти проектувати і реалізувати навчальні / розвивальні 

проекти. 

ПР 12. Уміти проектувати і реалізувати навчальні / розвивальні проекти. 

ПР 13. Застосовувати у професійній діяльності сучасні дидактичні та 

методичні засади викладання навчальних дисциплін і обирати доцільні 

технології та методики в освітньому процесі. 

ПР 15. Діагностувати, прогнозувати, забезпечувати ефективність та 

корегування освітнього процесу для досягнення програмних результатів 

навчання і допомоги здобувачам освіти в реалізації індивідуальних освітніх 

траєкторій. 

Зміст курсу:  

Змістовий модуль 1 

Тема 1. Дидактика професійної освіти  

Дидактика професійної освіти як наука та навчальна дисципліна. 

Категоріальний апарат дидактики професійної освіти. Структура процесу 

навчання у професійній освіті 

Тема 2. Дидактичні основи професійної  освіти в Україні 

Структура та організаційні засади професійної  освіти в Україні. Зміст 

професійної  освіти. Теоретична та практична підготовка учнів у професійній 

освіті. Системи виробничого навчання. Основи виробничого навчання в 

закладах професійної  освіти. Професійна підготовка учнів в умовах 

виробництва та передвипускної виробничої практики 

Тема 3. Дидактичні основи професійної  освіти в Україні. Форми 

організації освітнього процесу, методи та засоби навчання 

Форми організації освітнього процесу в закладах професійної  освіти. 

Методи навчання в закладах професійної  освіти. Засоби навчання в закладах 

професійної  освіти. 

Тема 4. Дидактичні основи фахової передвищої освіти в Україні 



Структура та організаційні засади фахової передвищої освіти. Зміст 

фахової передвищої освіти. Теоретична та практична підготовка в закладах 

фахової передвищої освіти. Особливості організації освітнього процесу в в 
закладах фахової передвищої освіти. Структура та організаційні засади фахової 

спеціалізованої передвищої освіти. Структура та організаційні засади 

інклюзивної професійної освіти та освіти осіб з особливими освітніми 

потребами. 

Змістовий модуль 2 

Тема 5. Дидактичні основи вищої освіти в Україні 

Сутність і завдання вищої освіти. Рівні вищої освіти. Заклади вищої освіти. 

Університетський комплекс 

Тема 6. Дидактичні основи вищої освіти в Україні. Зміст і форми 

організації освітнього процесу 

Стандарт вищої освіти. Зміст навчання у вищій школі. Планування 

освітнього процесу в закладах вищої освіти. Форми організації освітнього 

процесу в закладах вищої освіти. 

Тема 7. Дидактичні основи вищої освіти в Україні. Самостійна робота і 

контроль навчальних досягнень студентів 

Самостійна робота студентів у закладах вищої освіти. Контроль і 

оцінювання навчальних досягнень студентів. 

Тема 8. Дидактичні основи вищої освіти в Україні. Активізація 

пізнавальної діяльності та розвиток творчих здібностей студентів 

Активізація пізнавальної діяльності студентів у закладах вищої освіти. 

Розвиток творчих здібностей студентів у закладах вищої освіти 

Тема 9. Дидактичні основи вищої освіти в Україні. Технології 

навчання 

Технології навчання в закладах вищої освіти. Застосування інформаційно-

комунікаційних в закладах вищої освіти 

Тема 10. Дидактичні основи післядипломної освіти в Україні 

Особливості післядипломної освіти дорослих. Функції та зміст 

післядипломної освіти. Види післядипломної освіти. Особливості процесу 

навчання в системі післядипломної освіти. Форми організації освітнього 

процесу, методи та технології навчання в системі післядипломної освіти 

Методи навчання: проблемного викладання (проблемна дискусія), аналіз 

ситуацій, виконання проєктів, словесні (лекція, пояснення, розповідь, бесіда, 

ілюстрування), самостійне спостереження, опора на життєвий досвід студента 

Методи контролю і самоконтролю у навчанні: індивідуальне 

опитування, фронтальне опитування, комбіноване опитування, письмовий і 

тестовий контроль, самоконтроль і самооцінка. 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): 

обов’язкове дотримання академічної доброчесності студентами («Кодекс 

доброчесності університетської спільноти Бердянського державного 



педагогічного університету» (https://bdpu.org.ua/wp-

content/uploads/2025/11/kodeks_dobrochesnosti_universytetskoyi_spilnoty_bdpu1.p

df)), а саме: самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, 

передбачених робочою програмою даної навчальної дисципліни; посилання на 

джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; 

надання достовірної інформації про результати власної навчальної (наукової, 

творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації. 

Політика використання штучного інтелекту визначається положенням 

БДПУ (https://bdpu.org.ua/wp-

content/uploads/2025/09/polityka_vykorystannya_shtuchnogo_intelektu_v_osvitnom

u_proczesi_berdyanskogo.pdf), зокрема при підготовці до практичних занять 

дозволено часткове використання ШІ для структурування матеріалу, підготовки 

презентацій, перекладання джерел з інших мов, забороняється копіювання та 

генерація неправдивих фактів, забороняється використовувати в 

контрольованому середовищі під час проведення екзамену та підготовки 

курсової роботи. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: освітні 

платформи інтерактивної взаємодії у форматі відео-конференції ZOOM, Google 

Meеt; віртуальне навчальне середовище Moodle університету, що містить 

навчально-методичний комплекс дисципліни для ефективної взаємодії, 

самоосвіти та контролю освітніх результатів здобувачів; Google-сервіси (Keep, 

документи, презентації, форми, чат, календар, диск);  ноутбук Acer Aspire 5 

А515-58Р-379М; мультимедійний проектор Optіma GT 1080e.; екран. 

Система оцінювання та вимоги: внутрішня університетська 100-бальна 

шкала. Після вивчення навчальної дисципліни їх результати переводяться у 

національну 4-бальну шкалу та окремо конвертуються в шкалу ECTS шляхом 

ранжування навчальних досягнень. 

 

Оцінка за 

університетською 

шкалою 

Оцінка шкалою ЄКТС 

90-100 A 

78-89 B 

65-77 С 

58-64 D 

50-57 E 



35-49 FX (з можливістю повторного складання) 

1-34 F (з обов’язковим повторним вивченням ОК) 

 

Узагальнені критерії оцінювання: 

- «А», 90–100 балів – здобувач вищої освіти виявляє особливі творчі 

здібності, уміє самостійно здобувати знання, без допомоги викладача 

знаходить та опрацьовує необхідну інформацію, уміє використовувати 

набуті компетентності для прийняття рішень у нестандартних ситуаціях, 

переконливо аргументує відповіді, самостійно розкриває власні обдарування 

й нахили;  

- «В», 78–89 балів – здобувач вищої освіти вільно володіє вивченим обсягом 

матеріалу, застосовує його на практиці, вільно розв’язує вправи й задачі в 

стандартних ситуаціях, самостійно виправляє допущені помилки, кількість 

яких незначна; 

- «С», 65–77 балів – здобувач вищої освіти вміє зіставляти, узагальнювати, 

систематизувати інформацію під керівництвом викладача, у цілому 

самостійно застосовувати її на практиці, контролювати власну діяльність, 

виправляти помилки, серед яких є суттєві, добирати аргументи для 

підтвердження думок;  

- «D», 58–64 бали – здобувач вищої освіти відтворює значну частину 

теоретичного матеріалу, виявляє знання й розуміння основних положень; із 

допомогою викладача може аналізувати навчальний матеріал, виправляти 

помилки, серед яких є значна кількість суттєвих;  

- «Е», 50–57 бали – здобувач вищої освіти володіє навчальним матеріалом на 

рівні, вищому за початковий, значну частину його відтворює на 

репродуктивному рівні (обсяг набутих компетентностей здобувача 

відповідає мінімальним критеріям); 

- «FХ», 35–49 балів – здобувач вищої освіти володіє матеріалом на рівні 

окремих фрагментів, що становлять незначну частину навчального 

матеріалу (до 20 %);  

- «F», 1–34 бали – здобувач вищої освіти володіє матеріалом на рівні 

елементарного розпізнання й відтворення окремих фактів, елементів, 

об’єктів. 

 

Розподіл балів, які отримують студенти 

 

Поточний контроль та самостійна робота 
Екзамен Сума 

ЗМ1 ЗМ2 



Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 
50 100 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

 

Розподіл балів, які отримують студенти за курсову роботу 

 

Оцінювання курсової роботи передбачає релевантність змісту темі розвідки 

з належним оформленням рукопису. Отже, науковий керівник керується 

наступними критеріями при оцінюванні курсової роботи: 

Зміст – 50 балів: 

1) відповідність теми змісту – 5 балів; 

2) структура роботи – 5 балів; 

3) аналіз теоретичного матеріалу – 5 балів; 

4) чіткість, логічність і послідовність викладу матеріалу – 5 балів; 

5) систематизація та узагальнення матеріалу – 5 балів; 

6) аналіз ілюстративного матеріалу – 5 балів; 

7) наявність плагіату – 5 балів; 

8) аргументованість висновків до розділів – 5 балів; 

9) відповідність висновків завданням, визначеним у вступі – 5 балів; 

10) самостійність, творчість – 5 балів. 

Оформлення – 20 балів: 

1) обсяг роботи – 5 балів; 

2) література – 5 балів; 

3) дотримання технічних вимог – 10 балів 

Формою підсумкового контролю є захист курсової роботи з презентацією 

результатів перед комісією. Комісія керується наступними критеріями 

оцінювання: 

Захист – 30 балів: 

1) усна презентація (виклад результатів власного дослідження) 5-7 хв. – 10 

балів; 

2) участь у дискусії, вміння опонувати – 5 балів; 

3) використання технічних засобів і наочності – 5 балів; 

4) апробація результатів дослідження – 10 балів. 

 

Шкала оцінювання (максимум 100 балів) 

Оцінка в балах за всі види навчальної 

діяльності  

Оцінка 

90 – 100 Відмінно 

82 – 89 Дуже добре 

75 – 81 Добре 



67 –74 Задовільно 

60 – 66 Достатньо 

1 – 59 Незадовільно 

 

Список рекомендованих джерел (наскрізна нумерація) 
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